

KOMISIJA ZA STATUS I TRANSFER IGRAČA
RUKOMETNOG SAVEZA BOSNE I HERCEGOVINE

Predmet: Odluke Komisije za status i transfer igrača RS BiH, jesen 2024. godine

Komisija za status i transfer igrača RS BiH razmatra prispjele materijale vezane za registracije i prelazak igrača - ica iz kluba u klub, shodno Registracionom pravilniku Rukometnog saveza Bosne i Hercegovine, u sastavu: Ante Rašić, Čedomir Đukić i Mirza Taletović za takmičarsku sezonu 2024/2025.

Re. Broj	Prezime i ime	Iz kluba	U klub	Napomena
295.	Kalamanda Ognjen	RK Borac m:tel	RK Izviđač	Odluka

295. KALAMANDA OGNJEN - igrač RK „Borac m:tel“ iz Banja Luke obratio se Komisiji za status i transfer igrača RS BiH sa zahtjevom za prelazak u RK „Izviđač“ iz Ljubuškog. RK „Borac m:tel“ iz Banja Luka nije izdao ispisnicu (Obrazac broj 6), nakon zahtjeva za istu. Odlukom Komisije za status i transfer igrača RS BiH, broj 465/2024 od 12.11.2024. godine, ugovor između igrača Kalamanda Ognjena i RK “Borac m:tel” iz Banja Luke raskinut je na štetu kluba, te je igrač time slobodan za prelazak u drugi klub.

Nakon dostavljene dokumentacije se isti može nesmetano registrovati za RK „Izviđač“ iz Ljubuškog.

Na osnovu člana 11. Registracionog pravilnika RS BiH klub je dužan uplatiti taksu za prelazak igrača iz kluba u klub unutar RS BiH u iznosu od 200,00 KM (slovima: dvijestotine KM).

Klub je dužan uplatiti iznos za taksu na žiro račun RS RS (po odluci UO RS BiH) u roku od 8 dana. Pravo nastupa – licencu igrač stiče po izvršenju finansijskih obaveza. Dokaz o izvršenoj uplati dostaviti Kancelariji RS BiH.

Završeno sa rednim brojem 295.

- Sve prikazane odluke imaju snagu Rješenja i bit će objavljene na web stranici RS BiH.
- Igrači koji su ostvarili pravo prelaska u drugi klub ili pravo na registraciju za klub, bit će upisani u Registar igrača RS BiH.
- Ovaj spisak igrača ima snagu pisane odluke, u skladu sa Registracionim pravilnikom RS BiH.

Pouka o pravnom lijeku:

Nezadovoljna strana na iskazane odluke može izjaviti žalbu u roku od 8 dana računajući od dana objave na sajtu RS BiH, u skladu sa Registracionim pravilnikom RS BiH.

KOMISIJA ZA STATUS I TRANSFER IGRAČA :
Čedomir Đukić s.r.
Ante Rašić s.r.
Mirza Taletović s.r.

Vogošća, 13.11.2024. godine